Mardi 9 juin 2020
Classe Cel-Ce2

Travail a réaliser en Ce2
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Vocabulaire

Aujourd’hui, nous travaillons les différents sens d’un mot : le sens propre et le sens figuré.
Pour bien comprendre cela, utilise I’explication du manuel Cléo page 72 : « encadré rose ».
Lis et écris la consigne suivante et réalise les exercices : 1 et 2, page 72 et 73.

Copie

Voici le poeme écrit au début de I'album du voyage d’Oregon, c’est un poéme d’un poete tres
célebre : Arthur Rimbaud, ce poéme a été écrit il y a trés longtemps.

Recopie ce poeme dans ton cahier de poésie.

Illustre ce poeéme a la maniére d’un artiste, tu peux utiliser des feuilles de différentes couleurs que tu
découpes et colles.
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Mathématiques

1) Aujourd’hui, nous continuons le travail sur le cube et ses patrons. Pour cela, réalise la page
121 du manuel de mathématiques.

2) Nous revoyons une situation probleme travaillée en classe : la lecture d’un graphique : cf
page suivante.

3) Tu peux aussi t'entrainer a réaliser des cercles, des rosaces, ...

Compréhension du monde : a I’aide de I’album le voyage d’Oregon.

Réaliser ou terminer les activités de la veille si ces derniéres n’ont pas été réalisées.

Pour le mardi 16 juin, revoir les mots des trois dernieres listes afin de faire une dictée avec
I’ensemble de ces mots.

Apprendre la poésie « Sensation » : a réciter en classe ou a la maison a partir de la semaine
prochaine.



Lecture de graphiques

Objectif : prendre des informations dans un graphique pour répondre a des questions.

L’ours brun

Il existe deux grandes familles d’ours : I'ours blanc, carnivore,

qui vit dans les régions polaires, et |'ours brun, omnivore,

que |'on trouve dans I’'Union européenne.

En Europe, ils sont protégés parce qu'ils sont en voie de disparition.

Debout, I'ours brun
peut atteindre
une hauteur de 3 métres.
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Un bébé ours pése environ
500 g a la naissance.

Il peut peser jusqu'a 280 kg
a I'age adulte.

Réponds aux questions a |'aide du graphique.

! Quel est Je pays dans lequel Nombre approximatif d’ours bruns en 2006
il'y a le plus d’ours bruns ? dans huit pays de I'Union européenne
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